

金淘码头举行集中开(竣)工活动



本报讯 (记者 黄睿超 黄俊涛 通讯员 戴剑荣) 2021年12月31日,金淘镇举行全镇重点项目集中开(竣)工活动,检验重点项目攻坚成效,营造项目建设攻坚氛围,激发全镇上下比拼赶超争一流的精气神。

当天举行了金淘镇敬老院“长者食堂”项目、中心村中文路道路拓宽工程、挑战狼(福建)服饰有限公司无纺布生产车间项目、淘溪安全生态水系建设项目、毓南村农村饮水安全巩固提升工程等5个项目竣工仪式,以及淘

溪金淘村至晨光村段河道整治工程开工仪式。

其中,金淘镇敬老院“长者食堂”项目为敬老院“爱心楼”一期项目。“爱心楼”项目占地面积600平方米,设计面积2500平方米,现已完成第一期及“长者食堂”建设,“长者食堂”可供约200人用餐。中心村中文路道路拓宽工程是今年金淘镇重点民生项目之一,该工程全长1.3公里,总投资120多万元。挑战狼(福建)服饰有限公司无纺布材料生产车间

层高12米,面积1500多平方米,准备安装PLA无纺布、PET无纺布、PP无纺布生产线若干条,实现无纺布手提袋从研发设计、材料生产、工艺生产,产品销售完整闭环。淘溪安全生态水系建设项目总投资1116.92万元,建设实施的范围为淘溪干流(高坝桥到东溪汇合口),建设总河长10.485公里。毓南村农村饮水安全巩固提升工程总投资325万元,接水点位于晨光村,从金淘自来水厂原管道接入,途经晨光村和亭川村,管网铺设覆盖范围受益群众达500户。

此次开工的项目淘溪金淘村至晨光村段河道整治工程已被列为中央投资的中小河流治理项目。该项目主要新建堤防护岸3326.3米,河道清淤3.081公里,新建排水涵管12

处,拆除1座人行桥,新建下河台阶、安全警示牌等。

又讯 2021年12月31日,码头镇举行码头桥改建工程、福埔山小微产业园、成功中学仲咸教学楼等3个重点项目集中开工仪式,按下项目建设“快进键”,吹响高质量发展“冲锋号”。

据介绍,码头桥改建工程预计需投入资金近700万元。该工程桥长99.64米、桥宽12米;其中行车道9米,两侧人行道各1.5米,花岗岩石栏杆,为冲孔柱基础、柱式墩台、空心板梁式中桥。福埔山小微产业园总投资2.6亿元,占地面积96.2亩,计划总建筑面积12.8万平方米。成功中学仲咸教学楼占地面积828.7平方米,建筑面积3473.22平方米,共5层。

翔云镇侨联换届 梁奕培当选主席

本报讯 (记者 赖香珠 通讯员 柯琳琳 张雅媚) 2021年12月31日,南安市翔云镇召开第五次归侨侨眷代表大会。翔云镇金安村人梁奕培当选翔云镇侨联主席。

当天,会议宣布选举结果和聘请名誉主席名单;并为新任侨联主席、常务副主席、副主席颁发任职牌,为新任的翔云镇侨联委员颁发荣誉证书。

梁奕培表示,他将带领全体同仁,在翔云镇党委、政府的领导下,在上级侨联的关心指导下,开拓创新,宣传贯彻落实党的侨务方针政策,依法维护侨益,致力于服务归侨侨眷、海外侨胞、港澳台同胞,急他们之所急,解他们之所困,真正把侨联办成“侨友之家”;不断加强自身建设,完善各项规章制度;充分发挥桥梁纽带作用,牵线搭桥,促进对外联谊,依托海内外乡贤的鼎力支持,积极参与招商引资、引智、引捐工作,为翔云镇各项事业发展多作贡献。

据了解,翔云是著名侨乡,旅居海外的华侨华人和港澳台胞有10.3万多人。广大翔云籍爱国侨胞、港澳台同胞始终保持着爱国爱乡的优良传统,不忘桑梓,为家乡的家乡各项事业建设慷慨捐资。2017年,翔云通往南安市区连接外界的主要道路大岭公路改造建设时,新加坡的南洋梁氏公会、梁氏侨亲,金安王氏族人联谊会、王氏侨亲,卓氏总会、卓氏侨亲捐资达143.85万元。

南安市科协获省级荣誉

本报讯 (通讯员 吴妹莲 记者 洪丽燕) 近日,记者获悉,南安市科协被省科协评为2021年福建省全国科普日活动优秀组织单位。其中,探索宇宙科普知识讲座等2个项目获2021年福建省全国科普日优秀活动。

据悉,2021年9月,南安市科协紧扣“百年再出发,迈向高水平科技自立自强”活动主题,面向社会公众广泛开展了社会需要、影响力大、服务面广的系列科普活动。全市科协系统及全民科学素质成员单位发挥遍布全县各条战线和各个领域的人才和智力优势,以全国科普日系列联合行动为抓手,广泛开展“武荣科学传播学者百场科普巡讲”等110项重点科普活动。以上活动在全国科普日网站展示,截至12月25日浏览量达87527人次。

南安交警入社区开展交通宣传活动 3000张宣传标语“贴单”在超市商品上



交通安全宣传活动现场

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 康晓敏 文/图) 1日,南安市公安局交警大队城区中队走进南安市日昇新城小区,开展“文明出行在心中,交通安全在手中”交通安全宣传活动。

活动中,民警通过浅显易懂的语言为群众讲解老年人如何保护自身安全、在不同的环境中如何避免交通事故等问题。现场民警还使用交通道路模拟图,手把手教会老年人、小朋友如何安全过马路。在民警的带领下,现场群众还在两个体验区体验了“一盔

一带”的重要性和酒醉驾的危害。

记者观察到,在现场为参与群众发放的水果、粮油、饮料等礼品中,都贴着一张贴纸。贴纸上印有“一盔一带安全常在”“酒后不开车,醉驾要判刑”等安全标语。

“不仅这里的礼品上有这种贴纸,超市里的商品也有,这种宣传方式很直观,感觉挺有用。”业主王先生说。

据了解,南安交警紧紧围绕“醉驾入刑十周年”“一盔一带”等主题,创新宣传渠道,把与群众生活息息

相关的生鲜超市变成宣传阵地,将交通安全宣传标语“贴单”“印刷”到鸡蛋、水果、蔬菜、快递包裹等物品上,再通过销售渠道传递到广大群众手中,让这些物品成为交通安全宣传的内容载体,用这种喜闻乐见的形式向他们传递交通安全知识。

“此次共贴出3000多张贴纸,特别是在酒水类商品上都有贴,超市内日用商品经过一天的销售基本都已经送到了消费者手中,反响不错。”交警城区中队中队长王福生表示。

南安市排球协会举办 “新时代文明实践杯”排球邀请赛

本报讯 (记者 李贵灵 黄奕群 文/图) 2日,南安市2022年“新时代文明实践杯”排球邀请赛在南安市体校举行。

此次活动由中共南安市委文明办、南安市文体旅游局指导,南安市排球协会主办,共有6支球队参加比赛。



活动在南安市体育学校排球训练馆举行。

庆祝中国共产主义青年团成立100周年 南安举行青少年文艺汇演

本报讯 (记者 洪丽燕) 1日下午,2022年南安市青少年庆祝中国共产主义青年团成立100周年文艺汇演在市人民会堂举行。

南安市副市长易辉泉,南安市人武部部长、市政府党组成员戴颂华,安溪县副县长洪天阳等领导、嘉宾出席活动。

文艺汇演在一曲动听的《我的祖

国》电子琴合奏乐声中开场。表演现场,红领巾宣讲团带来朗诵《红领巾心向党》展示了新时代少年儿童热爱祖国、热爱党、立志永远跟党走的坚定决心与良好风貌;武术表演《舞林》和舞蹈《我的新衣》,为大家带来了或刚劲或灵动的视听盛宴;高甲戏舞蹈传统经典剧目《群丑闹春》营造了热闹欢庆的节日气

氛……朗诵、舞蹈、古筝、戏剧等多种艺术表演一一亮相舞台,展示了军民一家的和谐融洽氛围以及青少年儿童的昂扬向上、心向祖国的精神面貌。

“我们希望通过文艺汇演的形式,教育青少年热爱祖国,激励青少年认真学习、努力奋斗、勇往直前,让他们懂得在青少年时代,要形成良好的习

惯,拥有良好的品德,扣好人生的第一粒扣子。”南安市青少年宫相关负责人表示。

本次活动由南安市人民武装部、共青团南安市委员会、南安市退役军人事务局、市双拥共建办、驻南某部队主办,南安市青少年宫、南安市融媒体中心承办。

南安市芙蓉基金会换届 李扬川当选理事长

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 洪清竹 侯幼芬) 2021年12月31日,南安市芙蓉基金会换届选举大会在梅山镇召开,选举产生第七届理事会,李扬川当选理事长,李渐来当副理事长兼秘书长,李祥林当选副理事长。

省民政厅慈善事业促进处处长江泽,省委统战部四级调研员李婉婷,南安市委常委、统战部蔡清安等领导参加会议。

会上,南安市芙蓉基金会第六届理事会理事长李扬川向与会人员做了《南安市芙蓉基金会第六届理事会工作报告》。随后,会议听取了换届选举筹备工作情况等报告,选举产生了芙蓉基金会第七届理事会,并召开芙蓉基金会第七届理事会第一次会议。

江泽、蔡清安分别发表讲话,希望新一届理事会以此换届为新的起点,进一步凝心聚力、创新作为,为推进南安全方位高质量发展超越加油助力。

据悉,南安市芙蓉基金会成立于1991年12月,由著名爱国侨领李光前的3个儿子李成义、李成智、李成伟和马来西亚著名实业家、慈善家李成枫共同倡导支持。自成立以来,基金会共筹集善款3亿多元,用于文化、教育、医疗等社会公益慈善事业建设,多次获中华慈善总会、福建省民政厅等各级表彰。

南安市台港澳传统武术交流协会 举行揭牌仪式

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 林海霞) 3日,南安市台港澳传统武术交流协会揭牌仪式在洪濑镇举行。

活动中,南安市政协领导黄春艺、南安市委台港澳办主任王碰生为南安市台港澳传统武术交流协会揭牌。

据了解,南安市台港澳传统武术交流协会的主管部门为南安市台港澳工作办公室,目前有会员118位,其中台港澳籍会员19位。今后,该协会将认真贯彻新时期中央对台工作的系列方针政策,围绕南安与台港澳地区传统武术交流这条主线,提升交流合作层次,加强互动融合,打造南安与台港澳地区交流的特色文化项目。此外,协会还将把国家非遗传承项目南少林五祖拳引入校园,举办海峡两岸青少年传统文化交流活动。

当天,南安市台港澳传统武术交流协会成员和武术界同仁同台表演,切磋技艺,增进友谊,为促进南安市台港澳传统武术交流开启了良好的开端。

南安市总工会召开党风廉政建设专题工作会议 暨集体廉政谈话会

本报讯 (通讯员 陈晓岚 记者 洪丽燕) 2021年12月31日,南安市总工会召开2021年下半年党风廉政建设专题工作会议暨集体廉政谈话会,市总工会全体干部职工参加会议。

会上,与会人员一同观看了廉政教育专题片;会议还通报典型案例,分析了下半年党风廉政建设情况,并就做好当前及今后一段时期党风廉政建设工作提出意见建议。

就下半年党风廉政建设、全面从严治党、反腐败工作,会议要求,要认清新形势,时刻保持头脑清醒;要明确新要求,时刻把好角色定位;要完成新任务,时刻牢记履尽职责。

随后,南安市总工会开展集体廉政谈话,进一步筑牢廉洁自律防线。

水头镇开展核酸检测演练

本报讯 (通讯员 林金练 颜永祥) 日前,水头镇在闽南建材第一市场开展核酸检测现场演练工作,进一步巩固疫情防控成果,严防疫情输入,筑牢疫情防控底线。

本次检测演练涉及闽南建材第一市场员工1220人,严格按照疫情防控要求,一律要求测量体温、三码联查、佩戴口罩,确保核酸检测采样工作高效有序。按照应检尽检的要求,全体人员进行了咽拭子核酸检测采样。

遗失声明

南安市东田丽真家具店,不慎遗失南安市市场监督管理局于2017年9月28日核发的个体工商户营业执照副本,统一社会信用代码92350583MA2YLHW149,现声明作废。
南安市东田丽真家具店
2022年1月4日